
Pogoji in pravila nagradne igre Zgodbe iz Narnije 
 
S sodelovanjem v nagradni igri soglašate s spodaj navedenimi pogoji in pravili: 
 
Trajanje nagradne igre 
Nagradna igra traja od 23.7.2008 do vključno 12.8.2008. Zmagovalec bo objavljen 14.8.2008 na straneh 
www.harryjezakon.com. 
 
Nagrade: 

1. nagrada: zapestna ura Princ Kaspijan 
2. nagrada: zapestnica Princ Kaspijan 
3. nagrada: obesek za ključe Princ Kaspijan 

 
 
Pogoji sodelovanja v nagradni igri:  
V spletni nagradni igri harryjezakon.com lahko sodelujete tako, da pravilno odgovorite na nagradno vprašanje, ki je za vse 
dosegljivo na www.harryjezakon.com/nagradnaigra. Nakup ni pogoj za sodelovanje. 
 
V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v Skupini Mladinska knjiga in njihovi ožji družinski člani.  
 
Mladoletne osebe in osebe, ki jim je bila delno ali v celoti odvzeta poslovna sposobnost, lahko v nagradni igri sodelujejo le na 
podlagi pisne odobritve staršev oz. zakonitega zastopnika. Pisna odobritev je lahko podana tudi po tem, ko izžrebanec prejme 
obvestilo o tem, da je bil izžreban.  
 
V žrebanje bodo vključeni vsi sodelujoči, ki bodo v času trajanja pravilno odgovorili na vprašanje in vpisali svoj veljavni e-poštni 
naslov.  
 
Žrebanje bo potekalo v prisotnosti tri članske komisije po načelu naključne računalniške izbire s seznama sodelujočih v nagradni 
igri, ki bodo izpolnjevali vse pogoje za sodelovanje.  
V primeru, da boste nagrajeni, bo vaše ime in priimek objavljeno na www.harryjezakon.com/nagrajenci naslednjih 6 mesecev od 
datuma objave rezultatov.  
 
V skladu z Zakonom o dohodnini je dolžan nagrajenec za prevzem nagrade sporočiti davčno številko in davčno izpostavo, sicer 
mu nagrade ne bomo mogli izročiti. Če je nagrajenec mladoletna oseba, so za plačilo davčnih obveznosti zavezani otrokovi 
starši oz. otrokov zakoniti zastopnik. Mladinska knjiga Založba d.d. bo v skladu z veljavnimi predpisi v imenu nagrajenca plačala 
akontacijo dohodnine v višini 25 % od objavljene bruto vrednosti nagrade.  
 
Nagrada ni prenosljiva. Nagrade ni mogoče zamenjati za gotovino. Nagrado, ki jo nagrajenec ne prevzame do 14.9.2008 se ne 
podeli. Po preteku tega datuma nagrajenec izgubi pravico do prevzema nagrade. Organizator nagradne igre za nagrado, ki jo 
nagrajenec ne prevzame, ni dolžan izvesti dodatnega izbora.  
 
Žirija:  
Žirijo, ki izbere prejemnika nagrade sestavljajo trije predstavniki Mladinske knjige Založbe, d.d. 
 
Obveščanje nagrajenca in prevzem nagrade 
Nagrajenec bo o nagradi in njenem prevzemu obveščen po e-pošti. Nagrado lahko nagrajenec prevzame osebno na sedežu 
podjetja Mladinska knjiga 29, 1000 Ljubljana, ali pa jo pošljemo po pošti. Za poslano nagrado po pošti je poštnina poravnana.  
 
Pri osebnem prevzemu lahko nagrajenec nagrado prevzame ob predložitvi osebne izkaznice ali obvestila o nagradi (v primeru, 
da je nagrajenec mladoletna oseba, morajo nagrado prevzeti starši oz. zakoniti zastopniki). Pri prevzemu nagrade po pošti, 
lahko mladoletna oseba nagrado prevzame le ob predložitvi pisne privolitve staršev oz. zakonitega zastopnika. V tem primeru 
pošljemo obrazec, ki ga izpolnijo in podpišejo starši oz. zakoniti zastopniki. Ko ga prejmemo, vam po pošti pošljemo nagrado. 
 
Organizator nagradne igre je: 
Mladinska knjiga Založba d. d., Slovenska 29, 1000 Ljubljana. Družba je vpisana v register pri Okrožnem sodišču v Ljubljani pod 
številko 1/02643/00, osnovi kapital 5.141.149,22 EUR. Predsednik nadzornega sveta je Alojz Jamnik. 
 
Varovanje podatkov 
Vsak sodelujoči z oddajo e-kupona dovoljuje, da Mladinska knjiga Založba d.d. in Mladinska knjiga Trgovina d.d. in Cankarjeva 
založba Založništvo d.o.o. z namenom izvedbe nagradne igre v skladu z njenimi pravili in z namenom izvajanja neposrednega 
trženja vzpostavijo, vzdržujejo in upravljajo evidenco z osebnimi podatki za neomejeno časovno obdobje ter posredujejo te 
podatke za te namene druga drugi. Navedene družbe zagotavljajo varstvo osebnih podatkov po Zakonu o varstvu osebnih 
podatkov. Kadarkoli lahko pisno ali po telefonu zahtevate, da v 15 dneh trajno ali začasno prenehamo uporabljati vaše osebne 
podatke za namen neposrednega trženja ter vas o tem v nadaljnjih 5 dneh obvestimo na naše stroške. 
 
 
 
 
 


